



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Проректор з наукової роботи
КПІ ім. Ігоря Сікорського

Віталій ПАСІЧНИК

«02» листопада 2023 р.

АКТ № 23/19-3

**за результатами експертної оцінки матеріальних носіїв інформації
від 02 листопада 2023 року**

Експертна комісія з питань таємниць Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» у с к л а д і: голова ЕК – професор кафедри Е та ТРП ІХФ Барбаш В.А.; члени ЕК: зав. кафедри СКЛА НН ІАТ Збруцький О.В., зав. кафедри ММЗІ НН ФТІ Савчук М.М., начальник відділу режиму РСО Жалнін О.Ю, секретар комісії - інж. І кат. організаційно-аналітичного відділу НДЧ Льовін В.А.,

склала цей акт про те, що відповідно до Закону України «Про державну таємницю» проведена експертна оцінка на предмет наявності чи відсутності відомостей, що становлять державну таємницю, у матеріалах **електронного неперіодичного видання Science and Technology of the XXI Century: матеріали XXIV Міжнародної науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених (3-я частина)**, 23 листопада 2023, Київ, загальним обсягом: 556 стор. (ФЛ).

За результатами експертної оцінки встановлено, що розглянуті матеріали **електронного неперіодичного видання Science and Technology of the XXI Century: матеріали XXIV Міжнародної науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених (3-я частина)**, 23 листопада 2023, Київ, загальним обсягом: 556 стор. (ФЛ), не містять відомостей, оприлюднення яких обмежується «Зводом відомостей, що становлять державну таємницю», який затверджений наказом СБУ від 23.12.2000 р. за № 383 та зареєстрований у Міністерстві юстиції України №52/35674 від 14.01.2021 р., переліками: «Про затвердження Переліку відомостей, що містять службову інформацію в Міністерстві освіти і науки України», затверджений наказом МОН №1 від 02.01.2019 р., та «Про затвердження Переліку відомостей, що містять службову інформацію в КПІ ім. Ігоря Сікорського», затверджений наказом №7/163 від 09.09.2020 р., і можуть бути оприлюднені в онлайн-медіа України в матеріалах XXIV Міжнародної науково-практичної онлайн конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених «Science and Technology of the XXI Century».

Голова комісії

Валерій БАРБАШ

Члени комісії:

Олександр ЗБРУЦЬКИЙ

Михайло САВЧУК

Олександр ЖАЛНІН

Секретар комісії:

Віктор ЛЬОВІН